

## Шефские спектакли

**КУЙБЫШЕВ, 29.** (Внеш. корр. «Сельской жизни»). Давняя дружба связывает творческий

коллектив Куйбышевского театра оперы и балета с сельскими тружениками области. Ежегодно колхозники и рабочие совхоза после завершения весенних работ приезжают сюда на коллективные просмотры спектаклей. Это стало доброй традицией.

В эти дни зрительный зал оперного театра почти ежедневно заполняется сельскими тружениками. Первыми приехали в театр 1 200 человек из Хворостянского района. Они посмотрели оперетту Ю. Милютина «Цирк зажигает огни». На спектаклях побывали также тысячи полеводов и животноводов Красноярского, Безенчукского и Сергиевского районов.